
 「⼦育てに関するアンケート調査」結果 

 ●アンケート調査概要 
 期間︓2022年5⽉30⽇〜6⽉2⽇ 
 ⽅法︓Webアンケート 
 対象︓⼦育てシェアユーザーおよび認定シェア・コンシェルジュを主とする全国の⼦育て中の⽅ 
 総回答数︓178 有効回答数︓174（総回答数のうち「⼦どもはいない」回答4を除く） 
 実施︓株式会社AsMama 

 ●アンケート結果サマリ 
 ・シェア・コンシェルジュの⼦どもの数（≒特殊出⽣率︓2021年1.30）は  2.0以上  ・  理想は2.45 
 ・⼦育て世帯のwell-beingは全国平均より低いが、⼦育て中でも  シェア・コンシェルジュの 
 well-beingは全国平均を上回る  満⾜度。 
 ・⼦育てシェアで送迎・託児シェアを利⽤した⽅のうち  8割以上が「また利⽤したい」  と回答 

 「⼦育てに関するアンケート調査」結果  （⼀部抜粋） 

 ⼦どもの⼈数を教えてください 
 n=173 

 ⾮シェア・コンシェルジュ平均1.0777に対し、シェア・コンシェルジュ平均2.0194 
 （参考︓2021年合計特殊出⽣率1.30） 



 実際の予定ではなく”理想”の⼦どもの合計⼈数を教えてください 
 n=178 

 ⾮シェア・コンシェルジュ平均1.3495に対し、シェア・コンシェルジュ平均2.4466 

 あなたの交友関係やコミュニティなど社会とのつながり満⾜度は、 
 「全く満⾜していない」を０点、「⾮常に満⾜している」を10点とすると、 

 何点くらいになると思いますか。 
 n=174 

 ⾮シェア・コンシェルジュ平均3.83に対し、シェア・コンシェルジュ平均6.65 
 （参考︓内閣府  「満⾜度・⽣活の質に関する調査報告書 2021」  回答者全員5.4） 

https://www5.cao.go.jp/keizai2/wellbeing/manzoku/pdf/report05.pdf


 あなたの⼦育てのしやすさ満⾜度は、 
 「全く満⾜していない」を０点、「⾮常に満⾜している」を10点とすると、 

 何点くらいになると思いますか。 
 n=174 

 ⾮シェア・コンシェルジュ平均3.53に対し、シェア・コンシェルジュ平均6.14 
 （参考︓内閣府  「満⾜度・⽣活の質に関する調査報告書 2021」  回答者全員5.4） 

 あなたの⽣活の楽しさ・⾯⽩さ満⾜度は、 
 「全く満⾜していない」を０点、「⾮常に満⾜している」を10点とすると、 

 何点くらいになると思いますか。 
 n=174 

 ⾮シェア・コンシェルジュ平均4.17に対し、シェア・コンシェルジュ平均7.21 
 （参考︓内閣府  「満⾜度・⽣活の質に関する調査報告書 2021」  回答者全員5.7） 

https://www5.cao.go.jp/keizai2/wellbeing/manzoku/pdf/report05.pdf
https://www5.cao.go.jp/keizai2/wellbeing/manzoku/pdf/report05.pdf


 「⼦育てシェア」の送迎・託児のシェアはいかがでしたか︖ 
 n=61 

 「⼦育てシェア」で送迎・託児シェア利⽤経験「あり」61名中82％が「また利⽤してみたい」と回答 

 「⼦育てシェア」を利⽤することにより、⽣活の変化はありましたか︖（複数回答可） 
 n=58 

 （⾃由回答） 
 ・就職・転職できた 
 ・体調が悪い時にゆっくり休めた 
 ・祖⽗⺟への負担が減った 
 ・⼦どもが⼈として成⻑した 
 ・上の⼦の幼稚園⾏事の際、未就園児わんぱく息⼦を預ける為、保育園⼀時保育は満員で預けられず困りま 
 した。⼦育てシェアを知り息⼦を預ける事が出来⼤変助かり⼼まで救われました。 



 お住まいの地域を教えてください（都道府県・市町村） 
 n=174 


